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Ata da 19' Sessão Ordinária da Câmara Municipal

de Barra do Corda, Estado do Maranhão, realizada

em 5 (cinco) de agosto de 2025 (dois mil e vinte
cinco)-

Aos cinco dias do mês de agosto do ano de dois mne vinte cinco, às 16:00 (dezesseis horas),

teve início a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra do Corda-MA, sob a
Presidência do Sr. Francisco Eteldo Sampaio Leite e Secretariado pelo vereador Rubem Salva

de França (I' Secretário) e pelo vereador Ronaldo Chaves Rodrigues (2' Secretário).
Realizada a chamada verificou-se a ausência dos vereadores Aurean de Lama Barbalho e

Mana Euâazia Nascimento Oliveira. Verificado o quórum suficiente para deliberar os

trabalhos o Sr. Presidente declarou sob a graça de Deus, ABERTA A SESSÃO. Em seguida,

foi realizada a leitura Bíblica em Romanos cap. 11, vens. 33 a 36. Ato contínuo, o Presidente

autorizou a leitura da Ata do dia 15 de julho de 2025, que foi colocada em votação, e

aprovada por unanimidade de votos. Logo após, o Presidente autorizou a leitura das matérias

do dia: BçqpçüpçplQ p: Q49/ZQZ5 de autoria vereador Acioneis Nunes (PT), requerendo que

sda cedido imóvel a título gratuito à Paróquia Santa Luzia, localizada no baixo Vila

Alvorada; !pdiçpç4p p: !81/2025 de autoria do vereador Ramon Jr (União), sugere a

mudança de nomenclatura da Rua 7 no baixo Cerâmica para Rua José Alce Martins de

cousa, juntamente com o calçamento e iluminação do bairro; Indicação n' 184/2025 de

autoria do vereador Ramon Jr(União), sugere a implmtação de lombada com sinalização

horizontale verticalna Rua Rio Purus em dente à Unidade Integrada Enoc Vieira; !ndicaÊãg

n" 185/2025 de autoria do vereador Ramon Jr(União), sugere a refomia da rampa da Rua Rio

Parti juntamente com o trecho que a liga com a Rua Rio Negro; Indicação n' 186/2025 de

autoria do vereador Gustavo Mirando(PP), sugere o calçamento da rua principal do povoado

Vila Real; Indicação n' 187/2025 de autoria do vereador Acioneis Nunes (PT), sugere que

sqa construído uma pista para caminhada, devidamente cimentada e pintada, contomando

todo o Espaço Cu]tura]no baixo Trezide]a; !EdjgêÊão n" ]88/2025 de autoria do vereador Dr.

Thiago(PRD), solicita a implantação de hortas comunitárias nos baixos de Barra do Corda,

como fomla de promover segurança alimentar, geração de renda e inclusão social; !gsliÊasãg

E=.!:$2Z2925 de autoria do vereador Dr. Thiago(PRD), solicita a construção de uma passarela

para caminhada e ciclovia, ligando o povoado Cajazeira até a BR-226, no município de Baça
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do Corda; Indicação n' 190/2025 de autoria do vereador Dr. Thiago(PRD), solicita a criação

de um Centro de Acolhimento Animal em Barra do Corda, com esüutura adequada para

cuidar, tratar e proteger animais em situação de abandono. O Presidente cedeu a Tribuna ao

Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil, subseção Barra do Corda, Pedra Wylkien

Lama Almeida, que falou sobre a comemoração do dia do Advogado. Em seguida, o Prefeito

de Barra do Corda, senhor Rêgo Alberto Tens de Sousa, fez uso da Tribuna e apresentou o

relatório e cronograma das obras e ações desenvolvidas no município. Em seguida, o

Presidente õanqueou a palavra aos vereadores, o pronunciamento dos Parlamentares está

registado no Arquivo Digitaldesta Casa Legislativa. Ato continuo, o Presidente colocou em

votação o Requerimento n' 049/2025 e as Indicações n' 183 a 190/2025, que foram aprovados

por unanimidade de votos. Como nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a

presença de todos e mandou que lavrasse a presente Ata, que após lida e achada conforme,

será assinada por todos e declarou ENCERjiAJ)A A SESSÃO.
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